

永康日报

2017年3月
丁酉年二月十一
星期三 今日16版
第8608期

8



金政在东城街道调研时强调 在干事创业中树起基层铁军形象

记者 陈晓苏

本报讯 7日上午,市委书记金政在东城街道调研时强调,城区要以基层组织换届和城中村改造为工作突破口,打造靓丽城市,提升城市品位。市领导叶成超、朱志昂参加调研。

经过多轮整治,东城街道大塘王村垃圾遍地的小山坡已经变成满目翠绿的小公园,环村道路也已硬化,绿化美化投入,让这个曾经的问题村摇身一变,成了美丽乡村,村民赞不绝口。总要为村里多干点事。村委会主任王成广说起下一步打算,就是把村边的山与水相连,再造一个公园。



在塔海经济合作社,车头、塔海两个自然村的城中村改造已经得到绝大部分村民的支持和响应。改造规划方案设计档次较高,单车位配比就能达到2.2:1。塔海经济合作社社长林红台算过一笔账,改造后,不仅能大幅提高村民的生活品质,集体经济还能有一笔数额巨大的结余资金入账,足够用于其他工作开展。

相比于这些村,田宅村工作稍显落后,毗邻总部中心和会展中心,村容村貌与其极不相称,虽有改造意愿,但村庄规划等基础工作还没展开。我们不怕做事情,就是想让政府帮我们把思路理清。村委会主任池金钟说,村里改造提升的空间很大,要真正成为黄金宝地,可以做的事情很多。

要干一番大事业,村两委干部肯定很辛苦,但通过我们几年努力,换来

百姓世代幸福,是值得的。每到一处,金政都为村干部们鼓劲加油,手头的工作等不起、拖不得,别光想着换届以后再说,拿到支持再干,时间不等人,好的政策、有力的支持都需要大家靠实干争取。金政和村干部们说,只要真正是为百姓做实事,有任何困难和问题随时都能提出来,市委、市政府一定全力给予支持。

今年,东城街道已经排出18项重点工作,每一项都由班子成员包干联系,明确要通过党建引领,压实作风,沿用并深化三五工作法、三三考评法,打造干事创业的铁军,补齐短板,转型升级,提升经济发展实力;多管齐下,综合整治,大力改善生态环境,还要加强管理,优化服务,确保社会稳定。针对东城街道排出的计划表,金政肯定的同时,要求进一步自我加压,

加快进度,抓紧实施一批能够凸显特色和亮点的工程,打造靓丽东城。

金政指出,不仅是东城街道,城区几个街道都要以基层组织换届和城中村改造为重点,抓住机遇,提速发展。对于基层组织换届,他强调,必须选好配强班子,强化政治意识,树立实干导向,坚持以事业选人,坚持战斗力标准,切实把能干、肯干、实干、拼命干的人选配到村(社)两委岗位上来,打造基层铁军。

对于城中村改造,下一步,我市将成立实体化运作机构,出台政策,指导协调工作开展。金政说,有条件的城中村要先行一步,抓紧改造;要通过市、镇、村三级共同发力,强势推进城中村改造,改善人居环境,改变城市面貌,改进管理模式,改出发展空间,在干事创业中树起永康铁军形象。



千人秀醉美丽州城 万鲤跃璀璨永康江

7日,由市五水共治办、水务局、妇联联合开展的纪念三八国际妇女节107周年大型旗袍秀暨万尾彩鲤入南溪活动在丽州广场举行。参加旗袍秀的共有24支队伍2600多人,她们来自各行各业,充分展示了永康女性的风采。现场还举行了增殖放流活动。市领导金政、朱志杰、陈美蓉、范晓东、吴婉珍、王瑛、陈慧瑛、卢轶、黄瑞燕参加(详见3版)。

记者 林群心 杨成栋 摄

古山小城市培育试点迎来 省考 打造 浙中生态五金新城 逐步实现 由镇向市 迈进

记者 张赤奎

本报讯 7日,省发改委副巡视员谢晓波带领省小城市培育试点第一考核组来永,通过听取汇报、查阅资料、核实数据、现场检查等方式,对古山小城市培育试点工作进行考核。市领导朱志杰、胡积合、朱志昂参加。

2014年4月,古山镇正式启动小城市培育试点工作,以打造浙中生态五金新城为目标,以建设五金产业转型试验区、绿色生态新城、市域副中心为定位,3年总投资55.1亿元,7大类106个重点项目建设同步推进。市委、

市政府大力支持试点工作,积极实施强镇扩权改革,公共资源大力倾斜,每年安排小城市培育试点专项资金1亿元。值得一提的是,该镇和中国十七冶集团签署了小城市培育试点综合开发一期PPP项目合作协议,首期投资将达53亿元,成为我市首个采用PPP模式合作开发的项目,也为小城市培育试点奠定了坚实基础。

目前,古山镇已编制完成了小城市培育试点下一个三年行动计划,并顺利通过了专家评审;市委、市政府出台政策,在强镇扩权、派驻机构、重点项目、配套资金、土地要素保障等方面

继续加大支持和扶持力度。下一步,该镇将结合小城镇环境综合整治,进一步完善机制,积极拓展城市功能,创新驱动,全面加强核心实业,综合整治,着力发展生态经济。

此次考核,既是对古山镇小城市培育工作进行的一次全面体检,更是对永康做好工作的鞭策和鼓励。市长朱志杰说,古山镇是永康五金文化的重要发祥地,也是工业经济第一强镇。古山镇2014年被列为第二批省级小城市培育试点,为打造浙中生态五金新城指明了发展路径,也为建设两美永康提供了古山样板。(下转2版)



农行视角



共创食品安全市
同筑生活幸福城

永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好



3.6% 的农行定期
提前支取还按定期计息

详询农行各营业网点

用铁腕手段拭去方岩 尘垢

一论加快推进方岩景区综合整治征迁攻坚

2版 时政新闻